

## **Addendum # 1**

City of Portsmouth, NH  
School Department

RFQ # 25-13  
Request for Qualifications  
Energy Efficiency Systems Consultant

February 13, 2013

This addendum forms part of the original document marked: Energy Efficiency Systems Consultant, RFQ # 25-13.

The following is a list of questions received before the February 11, 2013 deadline.

1. Question: The RFQ appears to ask for two different types of services, a consultant and/or a firm to provide a turnkey system including financing and installation. Which is it?

Answer: Both types represent different points on a continuum of services we would like to evaluate, so it could be either or something in between.

2. Question: Has funding been set aside for the work?

Answer : No, the funding source will be determined based on the type and scope of the project or projects that may evolve from the RFQ evaluation process.

End of Addendum # 1 - RFQ # 25-13